
Το  ελληνικό  κράτος  ως
ασυνόδευτη  ορντινάντσα
Η  εισβολή της μεγαρωσικής στρατιωτικής μηχανής στην Ουκρανία
δεν βρήκε υποστηρικτές μόνο στους μεταμοντέρνους οριενταλιστές
της δύσης, αριστερούς ή δεξιούς, που βλέπουν τα εθνικά τους
αφηγήματα να σαρώνονται από την πραγματικότητα, αλλά και στα
επίσημα  κράτη  −  αν  και  αυτό  το  τελευταίο  είναι  απολύτως
φυσιολογικό. Σαράντα και πλέον κράτη υποστήριξαν την εισβολή,
εμμέσως και διά της αποχής, ενώ και αυτά που εναντιώθηκαν
είχαν εμπλακεί στο άμεσο παρελθόν είτε σε συμμαχίες είτε σε
άμεσες εισβολές − και μάλιστα με τα ίδια ακριβώς προσχήματα.
Τα παραπάνω τα αναφέρουμε για να διαπιστώσουμε το καινοφανές
και, ταυτοχρόνως, το κοινότοπο. Δεν υπάρχει κράτος που να μην
εξοπλίζεται προετοιμαζόμενο για μια εισβολή.

Ανάμεσά τους, να και το ελληνικό κράτος, ο μπακαλόγατος του
δυτικού ιμπεριαλισμού, να ξεσπαθώνει στην προκειμένη περίπτωση
κατά  της  παράβασης  των  διεθνών  κανόνων  και  κατά  των
εισβολών!!!.

Συνήθως, όταν ξεσπά ο πόλεμος, στο προσκήνιο εισέρχονται οι
στρατηγοί,ο  ρόλος  των  οποίων  παίρνει  σάρκα  και  οστά  και
αναβαθμίζεται,  συνοδευόμενοι  από  τις  ορντινάντσες.  Ωστόσο,
υπάρχουν  και  ασυνόδευτες  ορντινάντσες  που,  προκειμένου  να
επιτύχουν  μια  συνοδεία,  υπερβάλλουν  με  αποτέλεσμα  την
αυτοαπαξίωσή τους και την υποβάθμισή τους σε σκέτα υποτακτικά
υποχείρια.  Έναν  τέτοιον  ρόλο  ασυνόδευτης  ορντινάντσας
επεφύλαξε ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης για το ελληνικό
κράτος στον πόλεμο της Ουκρανίας.

Να προσθέσουμε εδώ ότι το ελληνικό κράτος αγαπάει παραδοσιακά
την Ουκρανία και έχει κάνει πράγματα γι’ αυτή τη χώρα  που
ούτε για την Κύπρο,τον σάκο του μποξ τωνΕλλήνων εθνικοφρόνων,
δεν έκανε ποτέ.
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Ο Κυριάκος Μητσοτάκης λοιπόν, πριν του πουν για τον Ζελένσκι,
θεώρησε τονεαυτό του Βενιζέλο και έστειλε πολεμικό εξοπλισμό
ως δείγμα αλληλεγγύης στο ουκρανικό κράτος, με τη δικαιολογία
ότι είναι ενάντια στις εισβολές και ενάντια στην καταπάτηση
του διεθνούς δικαίου, και άλλα ωραία!

Είναι ενάντια στην εισβολή στην Ουκρανία, βέβαια, όταν το 1919
ο Ελευθέριος Βενιζέλος έστειλε δύο μεραρχίες στην Οδησσό, στη
γνωστή εκστρατεία της Κριμαίας, για να σώσει την Ουκρανία από
τους  μπολσεβίκους  και  από  τα  μαύρα  τάγματα  του  Μαχνό  −
γλίτωσαν τον όλεθρο (κρίμα) επιβιβαζόμενοι στα καράβια την
τελευταία στιγμή.

Είναι ενάντια στην εισβολή στη Μ. Ασία το 1919 ή είναι ενάντια
στη δεύτερη εισβολή με κατεύθυνση την Άγκυρα το 1921;

Η κυβέρνηση έδρασε στην προκειμένη περίπτωση σαν βουλιμική
ορντινάντσα και τα αποτελέσματα θα τα δούμε λίαν συντόμως − θα
είναι αντίστοιχα του παρελθόντος. Ακάλεστοι στην ιστορία με τη
σωστή ή τη λάθος πλευρά.Σαν ακάλεστοι σε γάμο, έστειλαν τα
δώρα της υποτέλειας και της υποταγής, παίρνοντας μέρος στον
παγκόσμιο πόλεμο που άρχισε και τοποθετώντας ως προμετωπίσα,
προς  το  παρόν  τουλάχιστον,  το  όπλο  της  παγκόσμιας
καπιταλιστικής   οικονομίας.

Κύριε Μητσοτάκη, αν ο Ζήτα βγήκε από «Το Κύμα», εσείς βγήκατε
από το «Της Κακομοίρας…». Κάντε έναν αυτοστοχασμό πάνω σε αυτό
και  αφήστε  τις  σοβαροφάνειες.  Κανείς  δεν  σας  παίρνει  στα
σοβαρά.

 

 


